
Sicherheitswahrnehmung von Stadionbesuchern bei Fußballspielen
(Ländervergleich GER, ENG, USA, BRA, CHN)

Sehr sicher 42% 53% 58% 33% 42%

Eher sicher 50% 41% 37% 46% 53%

Eher unsicher 7% 4% 2% 12% 4%

Überhaupt nicht sicher 1% 0% 1% 7% 0%

Deutschland England USA Brasilien China

*Weiß nicht/ Keine Angabe in Deutschland: 1%, England: 1%, USA: 1%, Brasilien: 1%.

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 13.12.2023

Erhebungsland: Deutschland England USA Brasilien China

Stichprobe: Insgesamt n=5.342 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala), die regelmäßig ins Satdion gehen, aus Deutschland (n=1.002), England (n=1.270), USA

(n=684), Brasilien (n=895) und China (n=1.491)

Frage: "Wie sicher fühlen Sie sich beim Besuch eines Fußballstadions? (gestützte Antworten)"


